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ATA DA 4I" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,

REALIZADA ÀS Ig:OO HORAS DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE2.021.

ATA DA 4I' SESSÀO ORDINÁRIA DA CÀMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.

REALIZADA ÀS Iq'OO HORAS DO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2.02I, NA SEDE DA CÁMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL, SENHOR

ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO f,LIAS DA
irr,vl úNron, MARIA cLEIDIMAR DE JESUs NASCIMENTo, RICHARDSoN coRRÊA DE

OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇ1, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVETRA, LEANDRO AUGUSTO

PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE
SOARES. SOB A PROTEÇÃO Og OEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM

SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE
MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU

DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23.
pARÁCRAFOS 2..3",4" E 5" Do RECIMENT9 INTERN6. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE S9LICIT6U
AoS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO

ADvERTIU eUE NÃO SERÁ PERM1TID9 O ABAND9NO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDo DE

MAL SúBrTô. A SEGUIR. O pRESIDENTE SoLICIToU AO vEREADoR JOÃo ROSA FILHO PARA

F AZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR

oSwALDo ELIAS DA SILVA JUNIOR PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA

SEQUÊNCIA O NOBRE, PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SSBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO

NOMTNAL eUANTO À OtSpeNSn DA LEITURA DAS ATAS DA 40" SESSÀO ORDINÁR;A E l5'
SESSÃ6 E1iRA6RDINÁRIA DE 2.021, A QUAL, C6LOCADA EM DISCUSSÀO, E C9LOCADA EM

võiaçAo N6MINAL. Fot ApRovADA PoR UNANIMIDADE. A SEGUIR. CoLoCoU EM DISCUSSÀo

AS ATÀS DA 40" SESSÀo oRDINÁRIA E 15" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2.021. E CoLOCADAS

eú voreçÀo NoMINAL. FoRAM APRovADAS PoR uNANIMIDADE. NA sEQUÊNCIA. o
pRESIDENTE SOLTCITOU AO l" SECRETÁRIO pA.nR EFETUAR A LEITURA DO EXPEDIENTE. A

SEGUÍR. O l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'0142/21 (AUTORIA DO

VEREADOR ADAIR JOSÉ FOCAÇA - DISPÔE SOBRE A INSTITUIÇÀO DA SEMANA MLNICIPAL DO

CICLISMO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DO PROJETO DE LEI N" 0143/21 (Al,ToRlA DO
yEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ DISPÔE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGFRAMA DE

eerCrÊNCrÁ pNenCertc4 MUNICIPAL - PEEM Do MUNICíP1g DE ARAÇ61ABA DA SERRA) E DÁ

OUTRAS eROVIDÊNCIAS. DO PROJETO DE LEI N'0146/21 (AUTORIA DO VEREADOR JOÀO ROSA

FILHO INSTITUI O DIA MUNICIPAL EM HOMENAGEM E GRATIDÃO AOS PROFISSIONAIS DA

SAÚDE QUE ATUARAM NA LINHA DE FRENTE CONTRA A COVID-Ig) E DÁ OUTRAS
pROVIDÊNCIAS E DO pROJETO DE LEI N" 0t4712t (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA

o ExECUTIvo MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL

NO VALOR DE R$ 180.000,00, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS, PARA FINS DE

INSTALAÇÃO DE 104,00 UNIDADES DE LUMINÁRIA LED DE 5lW ATE 67W E 44.00 UNIDADES DE

LUMINÁ{IA DE LED DE 240w ATÉ 3s0w PARA ILUMINAÇÃ6 PÚBLICA DA SRLA DO LAG6
MLNTCIpAL E ANEXO - BALNEÁRIO JOUBERTY A. ROCHA, EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO

ESTADO DE SÃO PAULO. ATRAVÉS DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL. SOB O

N. 101402/2021) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A

coMrssÃo oÉ coNsrtrulÇÃo. JUSrIÇA E REDAÇÀo FINAL, PARA llls _?! ANÁLISE E

PARECER. A SEGUIR, O I. SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DAS INDICAÇOES. EM SEGUIDA, O
PRESIDENTE TNFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACT{ADAS E LIDAS, ESTÀO À
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DISPO^SIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES
VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O
PRAZO DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO
13I DO REGIMENTO INTERNO, MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES,,U.ITN.IOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVf,TRA, MAR]A CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLryEIRA,
OSWALDO f,LIAS DA SILVA JÚNIOR E ROBERTO DOS R-EIS ROLIM. A SECUIR. O PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUÍDA. O
l" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA Do PRoJETO DE LEI N'0124/2r (AUTORIA Do poDER ExECUTIvo
- DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICiPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA. PARA O
pERíoDo D82.022 A 2.02s) E DÁ ourRAS pRovrDÊNCTAS o euAL. colocADo EM 2, DrscussÀo.
E COLOCADO CV Z" VOTEçÀO NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O
l'SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0t25/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTM
- DISPÕE soBRE AS DIRETRIZES onçRuetrÁntAS pARA o ExERCÍcto FINANCEIRo DE 2.022) E
oÁ outnas pnovroÊNcres o euAL. colocADo EM 2^ DtscussÀo. E colocADo EM 2,
voreçÃo NOMTNAL. Fot ApRovADo poR UNANTMTDADE. NA sEeuÊNCrA. o r" secnrrÁnro
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" OI26i2] (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO ESTIMA A
RECEITA E FtxÁ A DESrESA oo vuNtcÍpto DE ARAÇotABA DA sERRA. pARÁ o gxEncÍcro
FINANCETRo DE 2.022. JÁ coM A pRoposrA DE EMENDA IMposlrrvA N" 001/21 INCoRPoRADA)
E DÁ OUTRAS pRovIoÊNCIas o QUAL, CoLoCADo EM 2" DISCUSSÃo, E CoLoCADo EM 2,
VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
tNFoRMou euE AS pRoposlruRAs ACTMA LIDAS. DICUTIDAS E vorADAS. esrÀo À
DISPOSIÇÃo DE ToDoS oS INTERESSADOS. JUNTO Ao SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. o
PRESIDENTE DEIxou ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-
sE os vEREADoRES MANof,L HENRIeUE soARES, RtcHARDsoN coRRÊ,{ DE oLIVEIRA E
ROBERTo Dos Rf,Is ROLIM. E coMo NÀo HAVIA MAIS NADA A sER DISCUTIDo. o NoBRE
PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE ToDoS. E SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS, DECLARoU
ENCERRADA a + t, sessÀo oRDtNÁRIA DE t.02 t.

SALA DAS SESSOES. 06 EMBRO DE 2.02I
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